

# Ленин жил, Ленин жив, Ленин будет жить!

Есть у нас, на территории Советского местного отделения КПРФ, памятник Ленину в Нагорном районе. Памятник – из новых: гипсовую статую установили на постамент в Электролитном проезде в 2019 году. К этому памятнику коммунисты и комсомольцы Советского местного отделения возлагали цветы и убрались на территории в памятные даты.

А в этом году апрельский субботник приятно затянулся... Сдал памятник, после зимы появились на нём не просто трещины, а зияющие раны. Пострадали руки, одежда скульптуры, в серьёзном уходе нуждался и постамент статуи, обычной уборки и даже покраски памятника было явно недостаточно.

В рабочую субботу и нерабочее воскресенье, вооружившись шпателями, шпаклевкой, грунтовкой, наждачной бумагой, валиками, кистями с краской, мы с Еленой Волковой, помощником депутата округа Любви Никитиной, провели серьёзный комплекс восстановительных работ.

Отмыли памятник, убрали фрагменты, которые уже не держались на скульптуре, загрунтовали стату и постамент, восстановили утраченные фрагменты, еще раз загрунтовали и покрасили памятник. Кстати, позволили мы себе и небольшую воль-



ность – сделали красной обложку книги, которую держит в руке Ленин. Результатом крайне довольны. Ленин жил, Ленин жив, Ленин будет жить!

Первый секретарь Советского МО МГО КПРФ Сергей Курганский

## Две большие разницы

В сентябре 2022 года депутаты-коммунисты Государственной Думы Сергей Обухов, Анастасия Удальцова, Денис Парфёнов, Николай Арефьев, Нина Останина, Николай Иванов, Ольга Алимова, Борис Комоцкий и Андрей Алёхин внесли законопроект о безусловном запрете на передачу банками данных о мобилизованных, контрактниках и членах их семей коллекторам.

Вместо поддержки этой важной инициативы «Единая Россия» внесла вслед за КПРФ законопроект-спойлер, который сразу же и приняла, после чего изначальный законопроект КПРФ был отклонён как потерявший актуальность.

Основное отличие между законопроектами в том, что документ «Единой России» предусматривает не безусловное освобождение от давления коллекторов, а лишь на протяжении льготного периода (заморозки обязательств по долгу), которые заёмщик (мобилизованный/контрактник) или члены его семьи должны сперва оформить в банке.

И здесь кроется немаловажный и циничный нюанс: льготный период рассчитывается, исходя из срока мобилизации или контракта, а также излечения от ранений и увечий, полученных в ходе СВО, но оформить этот льготный период можно лишь до 31 декабря 2024 года.

Получается, что военнослужащие, получившие травмы и увечья, а также члены их семей после обозначенной даты не смогут претендовать на установление льготного периода, а следовательно, и на освобождение от давления коллекторов.

Сергей Обухов поднял этот проблемный вопрос перед председателем Центробанка России Эльвирой Набиуллиной, ведомство которой ранее поддержало временное ограничение на оформление льготного периода.

В ответ ЦБ признал наличие проблемы и сообщил о готовности работать над её решением. Одним из возможных решений может стать перенос даты окончания приёма заявлений об установлении льготного периода на более поздний срок, например, на 2030 год или даже позже. Именно эту инициативу Сергей Обухов озвучил в своём депутатском запросе, который направил в Центробанк.



## Помогаем раненым бойцам

27 апреля представительницы Хамовнического отделения Всероссийского женского союза «Надежда России» побывали в подшефном госпитале, куда привезли 40 кг бананов, 10 кг мандаринов, 3 кг чищенных грецких орехов, медикаменты и различные товары медицинского назначения.

Врачи и медсёстры были очень рады пополнению своих arsenалов необходимыми препаратами и перевязочными средствами. Фрукты и орехи были разнесены по этажам трёх корпусов и палатам лежащих бойцов. Кроме того, входящий в эту группу высокопрофессиональный подолог (узкопрофильный специалист, который занимается заболеваниями стоп и ногтевых пластин на пальцах ног) обработала ногти рук и ног бойцам, которым сложно это сделать самим. Гостеприимные хозяева угостили приехавших волонтеров отличным обедом.

В десант «Надежды России» Хамовников входили Татьяна Ананьина, Наталья Дровяникова и Мария Лобова.

## Курс – на победу!

Обновлённая команда «КПРФ» принимает участие в XXXI чемпионате России по шахматам

В День международной солидарности трудящихся в Сочи стартовал очередной чемпионат страны по шахматам среди мужских команд. Красные гроссмейстеры с 2020 года играют в премьер-лиге российского командного первенства. В прошлом году они взяли серебро и потом развили успех, одержав победу в I командном Кубке России.

Мужская шахматная команда «КПРФ» была создана в 2019 году по инициативе Юрия Афонина при активной поддержке Геннадия Зюганова и Ивана Мельникова. Тренерский штаб команды вот уже пять лет возглавляют её капитан Игорь Ягупов и член ЦК КПРФ Константин Чернышов. Четвёртый год в составе красных гроссмейстеров играют четырёхкратный победитель командного чемпионата мира в составе команды России, чемпион России, трёхкратный чемпион мира по блицу, заслуженный мастер спорта России Александр Грищук и победитель командного чемпионата мира в составе сборной России Владимир Малахов. Чемпион мира по быстрым шахматам Даниил Дубов в команде с 2022 года. В прошлом году в «КПРФ» пришёл победитель серии «Гран-при Чёрного моря» 2023 года Никита Афанасьев.

К XXXI чемпионату состав команды обновился наполовину и усилился известными шахматистами. Среди них – двукратный чемпион России и победитель командного чемпионата Европы Александр Морозевич. Призеры Суперфинала чемпионата России 2023 года Максим Матлаков и Павел Понкратов также впервые представляют «КПРФ» в командном чемпионате. Но они уже играли в составе «красных» на декабрьском Кубке России и внесли свой весомый вклад в победу. Еще один новичок в команде, Габриэль Саркисян, – двукратный чемпион Армении

и победитель международных турниров в Рейкьявике и Дубае.

«Состав нашей команды традиционно сильный, планка задач, как всегда, высокая. По итогам каждого чемпионата в премьер-лиге, начиная с 2020 года, красные гроссмейстеры занимали всё более высокие места, в 2022-м завоевали бронзу, в 2023-м – серебро. Поэтому сегодня курс – только на победу!» – напутствовал команду её руководитель, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин.

Игры чемпионата проходят с 1 по 10 мая. В первом же туре команда «КПРФ» взяла верх над соперниками из Санкт-Петербурга со счётом 4,5:1,5. Второй тур ознаменовался упорной борьбой «красных» с командой Новосибирской области, но и здесь успех сопутствовал «КПРФ», которая победила со счётом 3½:2½. Партии третьего тура принесли нашей команде победу над крымской «Киммерией» – 5½:½.

Промежуточные итоги чемпионата таковы: лидируют «КПРФ» и сборная Москвы. Обе команды выиграли во всех трёх первых матчах, набрав по 6 очков.



**ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!**

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: [join@msk.kprf.ru](mailto:join@msk.kprf.ru) Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>

**ПРАВДА**  
*МОСКВЫ*

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  
Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.  
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-44-85.

Электронная почта: [pravdamoskvy@yandex.ru](mailto:pravdamoskvy@yandex.ru)  
[www.msk.kprf.ru](http://www.msk.kprf.ru)  
Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке.  
Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография».  
143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.  
Заказ №1348-24  
Подписано в печать 6 мая 2024 г.  
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00